

2021年3月3日

各位

会社名 ベステラ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 吉野 炳樹
 (コード番号：1433 東証第一部)
 問合せ先 取締役企画部長 本田 豊
 (TEL. 03-3630-5555)

(訂正) 「第三者割当による第9回および第10回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年3月1日に公表いたしました表記の開示資料に一部訂正すべき事項がありましたので、以下の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正箇所

1 ページ「(6) 対象月間における行使状況」

2. 訂正内容

1 ページ「(6) 対象月間における行使状況」

【訂正前】

行使日	交付株式数		行使価額(円)	行使された新株予約権の数(個)
	新株式(株)	移転自己株式(株)		
2月8日(月) ～2月18日(木)	—	—	1,855	—
2月19日(金)	100	—	1,554	1
2月22日(月) ～2月26日(金)	—	—	1,554	—

※対象月の前月末時点における発行済み株式数：8,355,600(株)〔うち自己株式数：128,994株〕

【訂正後】

行使日	交付株式数		行使価額(円)	行使された新株予約権の数(個)
	新株式(株)	移転自己株式(株)		
2月8日(月) ～2月18日(木)	—	—	1,855	—
2月19日(金)	100	—	<u>1,554.96</u>	1
2月22日(月) ～2月26日(金)	—	—	<u>1,554.96</u>	—

※対象月の前月末時点における発行済み株式数：8,355,600(株)〔うち自己株式数：128,994株〕

以上